SITUATION 11 - ANNEXE 1- ELEVE

CANOPE / IREM DE LYON

1] Voici des opérations. Retrouve, si possible, leur résultat exact parmi les nombres suivants :

Exercices
2—4:3:1:1,4:3.
7 7 3
a)l:4=... c)7:24=....
A7xS= ... A3+3= ...
7 7
gl1:3=..... i1]14:10=......
2] Compléte :
3% =1 | x 225 | i 1 8
6 3
............. =2 3124 = e 3:2=...
5 0 | .
...... xb=4 25:1000 = ......... 1000:25=.........
1000 x ...... =25 | ...x10=83 | i =08 | ... x0=5
B
Exercices 1] Voici des opérations. Retrouve, si possible, leur résultat exact parmi les nombres suivants :
ﬁ:§;1:1,4:3.
7 7 3
aj1:4=...... cl7:24=.....
3 3
d7x==... fl3+==....
17 % 7 13+ 7
gl1:3=...... i)14:10 = ......
2] Compléte :
3% =1 | x 225 | i 1 8
3
............. -2 3:04 = 3:2= ..
5 0 |
...... xb=4 25:1000 = ......... 1000:25=.........
1000 x ...... =25 | ...x10=3 | i =08 | ... x0=5




